KauecTBo nuThenoil Boanl, noxasaemoii nacenenuro KI'VIIL «IIpumopcekuii Bogoxanan B 2024r.
(c. Jlazo, c. Bastenun, n. [peoGpaxenue):

No Mecsiu, ron [ MuKpoGHONOrHUECKHE NOKA3ATENHN (CaHUTapHO — XUMWUYECKHUE TTOKARATeNM
2024 Hccnepmo He % Heenemo He %
BaHO COOTBETCTBYET/ | HECOOTBE BaHO COOTBETCTRYET/HAH | HECOOTBETCT
npo6 HAUMEMOBAHHE | TCTBHA npo6 MEHOBaHHE U BHS
H BEJIMYVHA He BETHYMHA HE
COOTBETCTBYIOILL COOTRETCTBYIOLIENO
ero MoKasaress nokasares
1 Supapb
c. Jlazo 2 0 0 2 2 1 100
{MyTHOCTB
6,24mr/nv3)
(uBeTHOCTS
38,79rpan.)
(xeneso 0,52 mMr
/)
¢. BaneHrun 1 0 ’ 0 1 0 0
nrr [peobpakenne 2 0 | 0 2 0 0
2 ®eppanb
¢. Jlazo 2 0 0 2 2 100
(MyTHOCTB
! 5,76Mr/an3)
J (LBETHOCTh
31,82rpan.)
(xeneszo 0,45mr/
i I[MSI)
¢. BajeHTtun ] I 0 0 i 0 0
] rrr Ilpeobparkernue 3 0 0 3 ) 33
1(pH 5,6 ex. pH) |
3 Mapt
c. Jlazo 2 0 0 2 2 100
(MyTHOCTB
f 4,28mr/nM3)
i (11BETHOCTD
30,88rpam.)
¢. BaleHTHH 1 0 0 I 0 0
nrr [IpeofSpaxerne 2 1 50 2 0 0
(OKB -3,67)
4 Anpenab
¢. Jlaszo 2 0 0 2 2 100
(MyTHOCTE
2,18mr/ms3)
c. Banentun 1 0 0 2 0 0
nrr IIpeobpakenne 2 0 L0 2 0 0
5 Maii
c. Jlazo 2 0 0 2 2 100
(MyTHOCTS
6,52Mr/aM3)
(uBeTHOCTH
4536rpaz.)
(xeneszo 0,54mr/
M)
¢. Banentun 1| 0 0 ] 0 0
nrT [Ipeobpakenue 2 0 0 2 2 100
{MyTHOCTB
7.1 ImMr/ov3)
(xeneso 1,69 Mr/
w3




6 Hione
c. Jlazo 2 0 0 2 2 160
(MyTHOCTb
3,62mr/av3 )
¢. Banentn ] 0 0 1 0 0
it Ipeobpaicenne 2 0 0 2 1 50
(MyTHOCTD
2,18Mr/1M3)
(xeneso 0,4M1/
M3
7 Hionn
c. Jlazo 2 0 0 2 2 100
(MYyTHOCTS
2,73mr/av3)
¢. Banentun 1 0 0 1 0 0
nrr [peobpakenue 2 0 0 2 1 50
(MyTHOCTB
3,2 Imr/mv3)
(xeneso 0,64 mr/
M)
8 ABryer
¢. Jlaso 2 0 2 0 0
¢. Banentuu I 0 0 1 0 0
irt [peobpaxenne 2 0 0 2 1 50
(MYTHOCTh
2,28Mr/aM3)
(xenezo 0,81 mr/
3
9 Centadps
c. flazo 2 0 0 2 2 100
‘ (MyTHOCTB 4,05M1/
M)
c. Banentux 1 0 0 1 0 0
nrt [peobpakenue 2 0 0 2 1 50
{myTHOCTB
7.2Mr/0M3)
(xeneso 0,44 mr/
am3)
10 OxTsiGpn
c. Jlazo 2 0 0 2 0 0
c. BanenruH i 0 0 1 0 0
art [IpeoOpaxeHne 2 0 0 2 1 50
{MYTHOLTD
3,69mr/an3.)
11 Hosiops
¢. Jlazo 2 0 0 2 2 100
(MYTHOCTB
5,30Mr/m3)
¢. Banentun 1 0 0 ] 0 0
nirt [peoOpaiketue 2 0 0 2 1 50
1(MyTHOCTD
3,87mr/mv3)
12 Jexabpb
¢. Jlazo 2 0 0 2 2 100
(MyTHOCTH 5,06
EM®)
(upersocts 50,15
rpan.)
¢. Banentun 1 [ 100 1 0 0
| (OKB-2)




